
第18回株主優待アンケート結果

Ⅰ） 株主属性
Ⅱ） 設問への回答 Q1～7

回答数：20,730名 （21,437名）
回答率：14％ （15％）
【内訳】
はがき：89％ （96％）
ウェブ：11% （4％）
対象株主数：150,444名 （141,733名）

※（ ）は前回データ
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Ⅱ- Q1 優待商品満足度 ※（ ）は前回データ
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Ⅱ- Q2 『やさいしぼりトマトのレモネード』の感想
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Ⅱ- Q3 通販限定商品セットのお中元への利用予定
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Ⅱ- Q3 利用予定がない方の理由(複数選択可)

- 5 -

※ Q3で「いいえ」(利用予定がない)と答えた方の割合
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Ⅱ- Q4 カゴメ商品の月平均の利用金額
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平均：1,250円



Ⅱ- Q5 カゴメの株式を今後保有される期間
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Ⅱ- Q6 メールアドレスを登録したか
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Ⅱ- Q7 Q6で登録しない理由(複数選択可)
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※ Q6で「登録していない・しない」と答えた者に対する割合
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